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Студенти-політологи спільно з викладачами кафедри міжнародної комунікації та політології
 були запрошені до участі у міжнародному суспільно-політичному форумі-інтенсиві “МОЛОДЬ

ВАЖЛИВА”, що відбувся у Львові 10 вересня 2022 р. Захід був спрямований на відточення

лідерських якостей керування, активної громадянської позиції молоді, формування якісно

нового розуміння громадської діяльності, надання молоді відповідної підготовки для

подальшої побудови громадської та політичної кар’єри, формування навичок та вмінь

взаємодії. Форум об’єднав молодих, активних, цілеспрямованих лідерів, які вирішили

займатися суспільно-політичною діяльністю для спільного поліпшення соціально-політичного

середовища в України.

Спікерами Форуму стали: голова Львівської обласної військової адміністрації Максим

Козицький; заступник голови Львівської обласної ради Юрій Холод; народний депутат України

Сергій Козир; бізнесмен, громадський діяч, Еко амбасадор в Greening of the Planet,

співзасновник WUBS (West Ukrainian Business School) Ігор Дулин; депутатка Київської міської

ради Дінара Габібуллаєва; народний депутат України Євген Петруняк та інші. 

Від голови Новодмитрівської ОТГ, випускника Сінгапурського університету ім. Лі Кван Ю,

Артема Кухаренка політологи дізналися, як стати провідниками змін у своїй громаді; від

журналіста, телепродюсера Марека Сієранта (Польща) отримали практичні поради щодо

публічних виступів та вигляду в кадрі; від радника голови Львівської ОДА Любомира

Сопільника – #настанови#, як працювати в команді радника та не прогоріти в перший

тиждень роботи; від депутата Бучанської міської ради, начальника відділу міжнародних

відносин Київської обласної ради, помічника-консультанта народного депутата Микити

Геращенка — про політичний старт в умовах сьогодення. 

Участь в подібних заходах в умовах повномасштабної війни особливо актуальна, оскільки

дозволяє об’єднати зусилля тих, хто готовий стати пліч-о-пліч та зробити внесок в спільну

справу: активістів, представників благодійних фондів, громадських організацій, бізнес

середовища та державних установ задля якнайшвидшої перемоги. 

Організатори форуму створили дієвий механізм обміну досвідом та конструктивної

взаємодії молоді з різними соціальними інститутами, органами державної влади для

вирішення важливих суспільних проблем.

   Форум завершився підписанням резолюції про спільнодію між усіма організаціями та

учасниками.
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